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1. 3125-nek a 20 százaléka 
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. Ekkor 
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       (A) 0                 (B) 1                     (C) 2                      (D) 5                   (E) 625

2. Egy derékszögű háromszög két hosszabbik oldalának hossza 2 illetve 
[image: image6.wmf]3

. Mekkora a háromszög legkisebb szöge?

       (A) 10º              (B) 25º                 (C) 30º                    (D) 45º                (E) 60º

3. Három egymást követő pozitív egész szám közül az első kettő összege 2011. Melyik a harmadik szám?

       (A) 1005            (B) 1007             (C) 1011                  (D) 2011              (E) 2012

4. Ha 
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       (A) 1                   (B) 
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                (C) 5                         (D) 
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5. Egy matematikaversenyen 10 lány és 9 fiú vett részt. Tudjuk, hogy a lányok páronként különböző számú fiút ismertek a versenyen résztvevők közül, a fiúk viszont mindannyian ugyanannyi versenyző lányt ismertek. (Feltételezzük, hogy az ismeretség kölcsönös, azaz ha egy lány ismer egy fiút, akkor a fiú is ismeri a lányt.) Hány versenyen résztvevő lányt ismert egy versenyen résztvevő fiú?     

       (A) 3                    (B) 4                   (C) 5                         (D) 9                   (E) 10

6. Az első kilenc pozitív egész szám közül véletlenszerűen kiválasztunk kettőt. Mekkora annak a valószínűsége, hogy szomszédos számokat választunk ki?
      (A) 
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7. A 
[image: image17.wmf](

)

2010

,

:

3

+

+

=

®

bx

ax

x

h

h

R

R

 függvényről tudjuk, hogy 
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      (A) −2009             (B) 0                  (C) 2009                    (D) 2010              (E) 2011

8. Egy n oldalú konvex sokszög belső szögeinek és egy külső szögének összege 2011º. Ekkor 
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       (A) 13        (B) 15         (C) 25          (D) 26         (E) Nem határozható meg egyértelműen.
9. Az ABC háromszög A csúcsából induló belső szögfelezőre a B csúcsból állított merőleges talppontja D, a BC oldal felezőpontja pedig F. Ha 
[image: image21.wmf]28
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, akkor 
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       (A) 10                 (B) 14                   (C) 5                         (D) 4                   (E) 4,5

10. 
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        (A) 
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11. Az 
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 sorozat első két tagja: 
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. A harmadik tagtól kezdve a sorozat minden tagja az őt megelőző tagnak és az azt megelőző tagnak a különbsége. Mennyi a sorozat első 2011 tagjának összege?
       (A) 0                   (B) 1                    (C) 3                        (D) 5                  (E) 7

12. Minden zongorista énekkaros is egyben, és minden énekkaros hosszú hajú. Van olyan énekkaros, akinek ötöse van matematikából. Hány olyan állítás van az alábbiak között, amelyik biztosan igaz?

(1) Minden zongorista énekkaros és hosszú hajú.

(2) Nem minden zongoristának van ötöse matematikából.

(3) Minden zongorista hosszú hajú, és ötöse van matematikából.

(4) Van olyan, akinek ötöse van matematikából és hosszú hajú.

       (A) 0                  (B) 1                    (C) 2                        (D) 3                   (E) 4
13. Adott két függvény: 
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. Mekkora az f és g függvények grafikonja által határolt síkidom területe?
      (A) 21                (B) 50                  (C) 62                    (D) 71                 (E) 92

14. Egy háromszög oldalai 26, 28 és 30 egység hosszúak. A leghosszabb és legrövidebb oldalak egyenesei érintenek egy olyan kört, amelynek középpontja a harmadik oldalra illeszkedik. Mekkora ennek a körnek a sugara?
      (A) 7                  (B) 12                  (C) 13                    (D) 14                 (E) 15

15. Jelölje P a prímszámok halmazát, és legyen 
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. Melyik az a legkisebb összetett szám, amely eleme f értékkészletének?
      (A) 21                (B) 42                  (C) 115                  (D) 121               (E) 155

16. A 
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 körök bármelyike kívülről érinti a másik kettőt. Ha 
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 átmérője 2, 
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k

 átmérője 4 és 
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 átmérője 6, akkor a körök középpontjai által meghatározott háromszög területe

      (A) 6                  (B) 12                   (C) 24                    (D) 48                 (E) 
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17. Jelölje 
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 az n pozitív egész szám számjegyeinek összegét a tízes számrendszerben. Hány olyan tízes számrendszerben kétjegyű pozitív egész n szám van, amelyre 
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     (A) 3                   (B) 4                     (C) 6                      (D) 9                   (E) 10

18. Egy szabályos dobókocka mindegyik lapját véletlenszerűen pirosra vagy kékre festjük, az egyes lapokat egymástól függetlenül. Mi a valószínűsége annak, hogy a kocka lerakható úgy a vízszintes asztalra, hogy függőleges lapjai azonos színűek? 
     (A) 
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1

                 (B) 
[image: image45.wmf]16

5

                  (C) 
[image: image46.wmf]8

3

                    (D) 
[image: image47.wmf]16

7

                 (E) 
[image: image48.wmf]2

1


19. A k pozitív egész szám bármely egész n esetén osztója az 
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 számnak. k maximális értéke
     (A) 6                   (B) 24                    (C) 64                    (D) 120                (E) 144

20. Az a és b pozitív számok egymás reciprokai. Ha a-t p%-kal növeljük, akkor hány százalékkal kell b-t csökkenteni, hogy továbbra is egymás reciprokai legyenek?
     (A) p                   (B) 
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21. Az 
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 polinomot két polinom szorzatára bontjuk úgy, hogy az egyik tényező az 
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     (A) −11               (B) −7                    (C) −4                     (D) 4                   (E) 7
22. A derékszögű koordináta-rendszerben egy egyenes az y tengelyt a (0; a), az x tengelyt a (3a; 0) pontban metszi, ahol a pozitív valós szám. Mi az a minimális értéke, ha ez az egyenes az első síknegyedben pontosan két rácspontra (olyan pont, amelynek mindkét koordinátája egész szám) illeszkedik? (A koordinátatengelyeket most nem számítjuk hozzá az első síknegyedhez.)
     (A) 
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                 (C) 2                      (D) 3                   (E) 
[image: image59.wmf]3

7


23. Egy egységnyi átmérőjű kör egyik átmérője AC. B a körvonal olyan pontja, amelyre a CAB szög 6º-os. A D pont az AC átmérőre illeszkedik úgy, hogy a CDB szög 18º-os. Ekkor 
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24. Ha 
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     (A) 2                   (B) 3                      (C) 5                       (D) 6                    (E) 9
25. A derékszögű koordináta-rendszerben az ABCDEF hatszög csúcsai: A(−2; 0), B(0; 2), C(2; 2), D(3; −1), E(1; −4), F(a; −4). Ha a hatszög területe 
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, akkor 
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     (A) −2                 (B) −1                    (C) 0                       (D) 1                   (E) 2
26. Ha 
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     (A) −2                 (B) −1                    (C) 0                       (D) 
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27. A tízes számrendszerben ötjegyű pozitív egész n számot 100-zal osztva a hányados q, a (nem negatív) maradék r. Hány olyan megfelelő n van, amelyre 
[image: image74.wmf]r
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 osztható 11-gyel?
     (A) 8180             (B) 8181                (C) 8182                  (D) 9000             (E) 9090 

28. Adott a derékszögű koordináta-rendszerben egy ötszög, amelynek csúcsai: 
[image: image75.wmf](

)

2

 

;

0

A

, 
[image: image76.wmf](

)

0

 

;

4

B

, 
[image: image77.wmf](

)

0

 

;

1

2

+

p

C

, 
[image: image78.wmf](

)

4

 

;

1

2

+

p

D

, 
[image: image79.wmf](

)

4

 

;

0

E

. Véletlenszerűen kiválasztjuk az ötszög egy 
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 belső pontját. Mennyi a valószínűsége annak, hogy az BPA szög tompaszög?
     (A) 
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29. Egy a oldalhosszú m oldalú szabályos sokszöget m darab a oldalhosszú szabályos n oldalú sokszög fog közre kívülről úgy, hogy az m darab n oldalú sokszög egyrétűen és hézagmentesen lefedi az m oldalú sokszög közvetlen külső környezetét. Ekkor n maximuma
     (A) 6               (B) 8               (C) 12                (D) 24                 (E) Nincs maximum.
30. Egy körmérkőzéses (mindenki mindenkivel egyszer játszik) teniszbajnokságon n játékos vesz részt. Az eddigi mérkőzések rendszertelenül kerültek sorra. Még nincs vége a versenynek, de már biztos, hogy Dani, aki k győzelmet aratott behozhatatlan előnyre tett szert. Legalább hány mérkőzést játszottak le eddig a bajnokságban?
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